

ОТЗЫВ

на диссертационную работу Старцевой Любови Николаевны на тему:
«Одноэтапное хирургическое лечение больных с ограниченными гнойно-
перфоративными осложнениями дивертикулярной болезни толстой кишки»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 3.1.9 –хирургия.

Старцева Любовь Николаевна работает в должности ассистента кафедры госпитальной хирургии, урологии и онкологии ГУ ЛНР «ЛГМУ им. Святителя Луки» с 2018 года. В 2002г. Окончила Луганский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 2002 зачислена на должность врача- интерна в отделение хирургии ЛОКБ на период обучения в интернатуре. С 2004 года принята врачом- хирургом того же учреждения. С 2014 года принята на должность врача- онкохирурга маммологического отделения ГУ «ЛРКБ» ЛНР, где проработала до 2015 г, в дальнейшем работала там же в должности заместителя главного врача по медицинской части.

С ноября 2015 года принята заместителем главного врача по хирургической работе административно-управленческого персонала ГУ «ЛРКБ» ЛНР. С 2018 года переведена с должности заместителя главного врача по хирургической работе в проктологическое отделение на должность заведующий отделением, врач хирург-проктолог, где и работает по настоящее время.

Диссертация Старцевой Любови Николаевны посвящена решению актуальной научной проблемы современной медицины улучшению результатов одноэтапного хирургического лечения пациентов с ограниченными гнойно-перфоративными осложнениями дивертикулярной болезни толстой кишки путем уточнения показаний, разработки новых и усовершенствования существующих способов оперативного лечения, коррекции и профилактики

осложнений одноэтапных оперативных вмешательств на основании на основании анализа разработанной характеристической кривой (ROC curve).

Работа несет новаторский характер, впервые путем уточнения показания к проведению одномоментных первично- восстановительных операций с учетом возникновения и коррекции возможных послеоперационных осложнений на основании анализа разработанной характеристической кривой (ROC curve), который позволил уточнить показания и противопоказания к выполнению одномоментных оперативных вмешательств, а также провести коррекцию возможных интра, - и послеоперационных осложнений этих оперативных вмешательств.

Разработан способ хирургического лечения осложненного дивертикулеза ободочной и прямой кишки при одноэтапных хирургических вмешательствах у больных с ограниченными гнойно- перфоративными осложнениями дивертикулярной болезни толстой кишки.

Обращает на себя внимание выполнение лапароскопических операций при рассматриваемой патологии. Разработан способ дренирования брюшной полости при лапароскопических операциях на толстой кишке.

Во время выполнения диссертационной работы Старцева Любовь Николаевна проявила способности научного исследователя, который грамотно ставит и решает задачи научной работы, находит наиболее подходящие пути их достижения. Показала умение проводить анализ и обобщение полученных результатов, делать выводы. Для достижения поставленной цели автором использованы современные методики обследования и статистической обработки полученных данных. В процессе работы над диссертацией автором изучен и проанализирован большой объем отечественной и зарубежной литературы по вопросам патогенеза, диагностики и лечения современных способов хирургической коррекции дивертикулярной болезни толстой кишки с ограниченными гнойно- перфоративными осложнениями. Соискателем самостоятельно проведен патентный поиск, осуществлен отбор и обследование

больных. Старцева Любовь Николаевна осуществлял набор диссертационного материала с проведением соответствующего комплекса клинических, лабораторно - инструментальных исследований, принимала участие в хирургическом лечении в качестве хирурга и ассистента. Обработка полученных результатов проведена грамотно, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации опубликовано 5 статей в журналах, 3 из них включенных в перечень рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК ДНР, получено 2 патента Украины на изобретение.

Диссертационная работа Старцевой Любови Николаевны на тему: «Одноэтапное хирургическое лечение больных с ограниченными гнойно-перфоративными осложнениями дивертикулярной болезни толстой кишки», является самостоятельной и законченной научной работой, соответствует требованиям ВАК ДНР, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 — хирургия.

Научный руководитель:

зав. кафедрой общей хирургии 1,

доктор медицинских наук, профессор

А.В. Борота



Подпись
ЗАВЕРЯЮ
И.А. Машкова
Главный специалист отдела кадров
ЗГО ДонНМУ им. М. Горького